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****************************************************************************************
Všechny spoluobčany tímto srdečně zveme na

Oslavy 130. výročí povýšení obce Cítoliby na městys 
a svatojakubskou pouť

které se konají ve dnech 24. - 27. července 2009
a jejichž program je samostatou přílohou

totoho čísla Cítolibského zpravodaje
****************************************************************************************

Informace Úřadu městyseInformace Úřadu městyse

Zastupitelé a radní:Zastupitelé a radní:
 Schválili  podání  žádosti  o  dotaci  a  Podmínky  Rozhodnutí  o  poskytnutí  dotace 

v Integrovaném operačním programu v rámci výzvy č.  02 eGovernment v obcích – Czech 
POINT – kontaktní místa na projekt s názvem „Typový projekt – Czech POINT – kontaktní 
místo  (Upgrade)“  ve  výši  68.540,-  Kč  celkových  nákladů se  zajištěním spolufinancování 
projektu obce ve výši 15% z celkových nákladů, tj. 10.281,- Kč.  

 Schválili  podání  žádosti  o dotaci  do Regionálního operačního programu Severozápad na 
realizaci projektu „Rekonstrukce hlavního sálu Dělnického domu v Cítolibech“ o celkových 
způsobilých  nákladech  Kč  10  645  342,38.  Zastupitelé  dále  vzali  na  vědomí  oznámení 
Regionální  rady  regionu  soudržnosti  Severozápad  o  neposkytnutí  dotace.  V diskusi 
k tomuto bodu starosta uvedl, že další možností  při provádění oprav Dělnického domu je 
postupné  financování  z vlastních  zdrojů  a  touto  možností  se  bude  zabývat  komise  pro 
veřejný pořádek, rozvoj obce a životní prostředí.
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 Schválili  přijetí  mimořádného  opatření  rozvážného  naplňování  výdajů  dle  schváleného 
rozpočtu  Městyse  Cítoliby  na  rok  2009 v souvislosti  s ovlivněním státního  hospodářství 
světovou finanční krizí a možností nenaplnění příjmů ze státního rozpočtu dle schváleného 
rozpočtu Městyse Cítoliby 2009. Městys Cítoliby bude při zadávání  plánovaných zakázek 
postupovat  dle  priorit  stanovených  u  jednotlivých  akcí  v příloze  schváleného  rozpočtu 
Městyse  Cítoliby  2009  s  názvem  plánované  investice  roku  2009.  Tyto  výdaje  budou 
uskutečňovány  pouze  v případě,  že  jejich  úhrada  bude  předem  zajištěna  finančními 
prostředky připsanými na účtech městyse.

 Schválili  úpravu výše odměn neuvolněným členům zastupitelstva ve výši 75% maximální 
možné částky dle vyhlášky 20/2009 s platností od ledna 2009.

 Vzali  na  vědomí  prezentaci  zástupce  společnosti  FARM  Cítoliby  s.r.o.  architekta  pana 
Krčila, který je seznámil se záměrem společnosti na výstavbu 96 rodinných domů v oblasti 
za silážní jámou na pozemcích společnosti určených územním plánem k bytové zástavbě. Do 
představovaného záměru byly zahrnuty předchozí připomínky dle stanoviska Rady městyse 
ze dne 1.4.2009. Dotazy a následné odpovědi se týkaly stejných oblastní připomínek, jako 
při jednání Rady městyse, tj. likvidace silážní jámy, vhodného řešení odvodu dešťových vod 
apod. V současné době probíhají  jednání s místními úřady a v průběhu července plánují 
zahájení  Územního  řízení.  Záměr  vybudování  fotovoltaické  elektrárny  v  lokalitě  za 
hřbitovem  na  pozemcích  společnosti  určených  územním  plánem  k  nerušící  výrobě  a 
službám  je  v  současné  době  předložen  k  vyjádření  společnosti  ČEZ  k  posouzení 
akceptovatelnosti. Na dotaz zastupitelů ohledně hlučnosti pan Krčil uvedl, že záměr počítá s 
pevnými kolektory, které nevytvářejí žádné zvuky.

 Schválili  bez  výhrad  předložený  návrh  závěrečného  účtu  Městyse  Cítoliby  za  rok  2008, 
včetně  zprávy  o  přezkumu  hospodaření  územně  samosprávného  celku  provedeného 
pracovníky odboru kontroly Krajského úřadu Ústeckého kraje.

 Schválili rozpočtové opatření ve smyslu navýšení výdajů o částku 100.000,- Kč na pokrytí 
finančního  příspěvku  na  vydání  publikace  PhDr.  Zdeňka  Šestáka  Musica  Antiqua 
Citolibensis,  dle  žádosti  vydavatele  publikace  Občanského  sdružení  Knihovna  třetího 
tisíciletí.

 Schválili nový jednací řád  zastupitelstva městyse a jednací řád rady městyse. Jednací řády 
byly upraveny a rozděleny dle doporučení pí Serafínové, pracovnice Ministerstva vnitra ČR, 
odbor dozoru a kontroly veřejné správy.

 Schválili  předložený návrh Smlouvy o spolupráci při zabezpečování požární ochrany v obci 
Chlumčany. 

 V Hasičské zbrojnici byl firmou Radek Fořt rekonstruován strop zasedací místnosti za cenu 
43.183,- Kč a dokončena byla rovněž  úprava vrat hasičské zbrojnice společností STASPRO 
s.r.o. za cenu 64.778,- Kč.

 Podpořili žádost Ústeckého kraje na výpůjčku pozemku pč. 1183 o výměře 685 m2 z důvodu 
realizace akce „Ústecký kraj, Louny, Rekonstrukce v úseku I/7  Louny – Ročov – hranice 
kraje, silnice II/229“.

 Projednali předložené žádosti zemědělců AGROSPOL Březno, s.r.o. a Josefa Keprty Cítoliby 
o pronájem pozemků ppč. 482/1 a 482/3 o celkové výměře 2,4559 ha, které městys získal 
v rámci  pozemkových  úprav  k.ú.  Zeměchy.  Tento  pozemek  byl  pronajat  soukromému 
zemědělci Josefu Keprtovi za podmínek v místě obvyklých.

 V průběhu měsíce  ledna byla  provedena  inventarizace  majetku  městyse  Cítoliby  za  rok 
2008. Konečný inventarizační  zápis byl dokončen dne 4.2.2008.
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 Seznámili  se  s informací  o  neakceptování  žádosti  o  dotaci  na  akci  „Revitalizace  rybníka 
Bažantnice  Cítoliby  z Operačního  programu  Životní  prostředí  z důvodu  formálních 
nedostatků  žádosti.  Pro  městys  Cítoliby  tuto  žádost  administrovala  společnost  PROVOD 
s.r.o. z Ústí nad Labem. Pro její opakovaná pochybení byla spolupráce s firmou ukončena 
v lednu  2009  a  žádost  bude  přepracována  a  podána  jiným  subjektem  s větší 
pravděpodobností úspěchu. 

 Seznámili se s možnostmi a využitím institutu „Veřejná služba“, který vstupil v platnost od 
1.1.2009. Jedná se o povinnost odpracování stanoveného počtu hodin ve veřejných pracích 
pro občany, pobírající sociální dávky. Úřad městyse začal tuto možnost aktivně využívat a v 
 současné době pracuje na údržbových pracích v rámci veřejné služby 15 občanů.

 Schválili zakoupení radaru RD – 280 včetně napájecího zdroje na měření rychlosti v obci za 
celkovou cenu 64.236,- Kč od firmy HIT Hofman s.r.o.. 

 Schválili provedení stavebních úprav týkajících se vytvoření kanceláře pro romskou terénní 
pracovnici z bývalého archivu  a hovorny pošty. Cena stavebních úprav činila 34.163,- Kč, 
stavební práce provedla firma Z. Kopty a elektroinstalace Elektroslužby ESL s.r.o.

 Městys Cítoliby v současné době zaměstnává romskou terénní pracovnici Květu Skopcovou. 
V současné  době   je  zaměstnána  na  částečný  pracovní  úvazek  (6hod.)  od  1.2.2009  do 
31.12.2009. Městysu Cítoliby  byla  přiznána dotace  od Úřadu vlády ČR na toto pracovní 
místo zaměřené na Podporu terénní práce pro záležitosti romské komunity. Úkolem terénní 
pracovnice  je  přímá  práce  s klienty,  konzultace,  poradenství  v problematice  bydlení, 
vzdělávání, styku s úřady, zajištění a zprostředkování aktivního zapojení do volnočasových 
aktivit v městysu, zajištění účasti na vlastních kulturních akcích a posílení uvědomování si 
vlastní kultury a kořenů, prevence kriminality, zneužívání návykových látek a gamblerství. 
Pravidelné úřední hodiny jsou pondělí a středa od 9.00 do 16.00 hod. Stěžejní činností však 
je  práce  v terénu,  o  které  je  veden  pracovní  deník.  Pracovnice  má  již  v této  oblasti 
dlouhodobé  zkušenosti  a  pracovala  v této  pozici  pro  Městský  úřad  v Lounech.  Celkové 
předpokládané náklady na vytvoření tohoto pracovního místa, vč. nákladů na zázemí činí 
239.200,- Kč, přiznaná dotace činí 184.000,- Kč, spoluúčast městyse činí 55.200,- Kč.

 Na vlastní žádost ukončila paní Ivana Dvořáková  činnost v Komisi pro školství, kulturu a 
sport. Tato komise byla doplněna  o novou členku Milenu Bernáškovou.

 Schválili odstoupení od smlouvy se společností Giga Board s.r.o., která s odstupem času je 
pro městys nevýhodná a týkala se pronájmu pozemku u lounské vodárny.

 Seznámili se s vyjádřením společnosti Veskom spol. s.r.o. na neuznání reklamace funkčnosti 
tepelného  čerpadla  v budově  Mateřské  školy  Cítoliby.  V současné  době  probíhá  denní 
zapisování  stavů elektroměrů a společnost Elektroslužby ESL s.r.o.  zapůjčila  elektroměr, 
který slouží k přesnějšímu sledování spotřeby.

 Schválili  zaslání reklamačního dopisu firmě Kreuzmann ze Žatce na uplatnění záruky na 
fasádu a nátěr dveří do hlavního sálu Dělnického domu. Proběhla schůzka za účasti majitele 
firmy pana Kreuzmanna a zástupce městyse ve věcech stavebních pana Kopty. Reklamace 
fasády nebyla po zvážení všech okolností uznána, uznána byla reklamace nátěru vstupních 
dveří do velkého sálu.

 Starosta  městyse zahájil  jednání  s majiteli  pozemků, kterých se přímo dotýká zamýšlené 
propojení  ulice  Na  Aleji  s panelovou  cestou.  Předběžně  proti  záměru  nejsou  žádní 
z majitelů,  každý  však  preferuje  jinou  možnost  předání  dotčených  pozemků  Městysu 
(odprodej  části  nebo  celého  pozemku,  výměna).  Rada  pověřila  starostu zjištěním 
podrobnějších informací, jako rozlohy a ceny pozemků, které chtějí majitelé prodat a dále 
návrhy pozemků určených k výměně.
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 Schválili objednání  dendrologického průzkumu 18ti vybraných starších stromů na Tyršově 
náměstí za cenu 7.865,- Kč u firmy Agrolesprojekt Teplice s.r.o.

 Zamítli nabídku firmy SADOVÉ ÚPRAVY – Oldřich Honka na odplevelení výsadeb v ulicích 
Lounská  a  Chlumčanská,  vysazených  při  rekonstrukci  chodníků  v roce  2006  a  uložili 
starostovi zajistit tyto práce Veřejnou službou.

 Byla  ukončena  úprava  předzahrádek  cítolibského  zámku.  Stavební  práce  v hodnotě 
339.300,-  Kč  provedla  společnost  STASPRO  s.r.o..  Úpravu  zeleně  v hodnotě  42.721,- 
provedla firma Vladimíra Komůrková Flora-servis a práce na obnově  památníku obětem 1. 
světové války v celkové hodnotě 33.963,- Kč provedla firma umělecký štukatér a kameník 
Robert Janák. 

 Schválili žádost o rozšíření veřejného osvětlení v ulici Škroupova, kde vzniká nová zástavba 
a  odsouhlasila  vybudování  jednoho  sloupu  VO  firmou  Elektroslužby  ESL  s.r. 
v předpokládané hodnotě 15 tisíc.

 Schválili doplnění ceníku služeb městyse Cítoliby poskytovaných místním občanům o službu 
využití drtiče zeleného odpadu s odbornou obsluhou s cenou 100,- Kč/hod.

 Vzali  na  vědomí informaci  Krajského  úřadu Ústeckého  kraje  o  neposkytnutí   dotace  na 
projekt „130. výročí povýšení obce Cítoliby na městys a svatojakubskou pouť“

 Vzali  na  vědomí  oznámení  Ministerstva  pro  místní  rozvoj  o  poskytnutí  dotace  na  akci 
Restaurování kaple sv. Apolonie v Cítolibech ve výši 308.000,- Kč se spoluúčastí městyse ve 
výši 132.000,- Kč. 

 Vydali  stanovisko  k žádosti  společnosti  Hagas  servis  s.r.o.  o  podmínkách  umístění 
reklamních poutačů na pozemcích sousedících s komunikací R1/7, s tím, že Městys Cítoliby 
v době  do provedení  zkapacitnění  této  silnice  nepočítá  s umístěním žádných  reklamních 
poutačů v této lokalitě. 

 Seznámili se se zveřejněním Posuzování vlivů na životní prostředí podle zákona č. 100/2001 
Sb. záměru „Agara Indrustrial park – Louny“. Záměr byl zveřejněn a úřední desce úřadu a 
relací v místním rozhlase. Termín možnosti zaslání písemného vyjádření k tomuto záměru 
je  do  24.4.2009.  Radní   zaslali  vyjádření,  že  považují  dopravní  zatížení  ve  směru  na 
Rakovník uvedené v záměru za podhodnocené a upozorňuje na trvající zvýšené nebezpečí 
dopravní zátěže.

 Schválili zřízení pietního místa Ruského božího pole na ppč. 119/11 v majetku městyse.

 Schválili  provedení   vodorovného  dopravního  značení  firmou  František  Linka  za  cenu 
11.900,-  Kč  v lokalitě  křižovatky  ulic  Skladatele  Kopřivy  a  V Poustkách  v souladu 
s vyjádřením Dopravního inspektorátu Policie ČR.

 Schválili  pořízení  systému ETATHERM, který  je  určený  k individuální  regulaci  vytápění 
jednotlivých  místností  dle  programu  volně  sestaveného  uživatelem  a  bude  využit  pro 
regulaci vytápění prostor Úřadu městyse. Systém bude pořízen  od společnosti ICOMPAC 
s.r.o. za celkovou cenu 24.908,- Kč.

 Schválili  pořízení  vyprošťovacího  nářadí  Holmatro  v ceně  100.000,-  Kč,  které  bude 
financováno z rozpočtu Sboru dobrovolných hasičů Cítoliby. 

 Schválili návrh komise pro školství, kulturu a sport na nákup 10 setů pivních stolů a lavic, 
které budou dále využívány pro kulturní akce v městysu, popř. za úplatu 100,- Kč/set/ den 
půjčovala dalším osobám. 
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Obyvatelstvo vObyvatelstvo v  roce 2008roce 2008
K 31. 12. 2008 měly Cítoliby 1004 obyvatel, z toho 495 mužů a 509 žen. Průměrný věk u mužů 
byl  37  let,  u  žen  39.  V obci  se  vyskytovalo  226  různých  mužských  a  ženských  jmen. 
Nejčastějším  ženským  jménem  byla  Marie,  jímž  se  pyšnilo  22  občanek.  V těsném  závěsu 
následovaly Evy a Jany, shodně po 21 jmenovkyních. Nejoblíbenějším mužským jménem byl 
Jiří – 31x, následován Josefem (27), který byl s obdobou jména Jozef (2) v obci 29 x. Třetí 
příčku obsadil Jan s počtem 28 jmenovců. Ekonomicky aktivních obyvatel měl městys Cítoliby 
v prosinci  2008  465,  uchazečů  o  zaměstnání  u  Úřadu  práce  v Lounech  56.  Míra 
nezaměstnanosti v obci byla 12%.

V Cítolibech dne 14.3.2009        Eva Parkmanová

Vítání občánkůVítání občánků

V sobotu  18.  dubna  2009  se  v předsálí  Dělnického  domu  konalo  již  páté  Vítání  občánků. 
Členka rady paní Jiřina Nováková a místostarosta Ing. Petr Kučera přivítali do života jedenáct 
miminek a batolat, narozených v době od dubna 2008 do března 2009: Alexandra Berkyho, 
Vanesu  Dunkovou,  Ludvíka  a  Kamilu  Engelovi,  Tomáše  Frice,  Anetu  Karbanovou,  Elišku 
Menčíkovou, Milana Oulického, Kamilu Purchartovou, Tobiáše Třísku a Vojtěcha Vitnera. Děti 
obdržely  drobné  dárečky  a  maminky  květinu.  O  kulturní  vystoupení  se  postaraly  děti 
ze Základní  školy  a  Mateřské  školy  v Cítolibech  pod  vedením  učitelek  Martiny  Čechové, 
Marcely Honsové, Moniky Proškové a Lenky Burianové, za což jim tímto děkujeme.

V Cítolibech dne 21.4.2009       Blanka Hejlíková

21.3.2009 Jarní posezení s harmonikou
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Základní a mateřská školaZákladní a mateřská škola
LEDEN 2009LEDEN 2009::
Mateřská škola výchovný program zaměřila na všeobecnou prevenci  týkající se ochrany 
zdraví dětí. Nejrozličnějšími herními aktivitami se děti seznamovaly, jak předcházet úrazům a 
jak se chránit před nakažlivými chorobami. Neoddělitelnou součástí těchto aktivit bylo tradiční 
i  méně tradiční  dramatické  zpracování  pohádek,  ve kterých se poskytovala  první  pomoc a 
formou kouzel se léčilo. Na výstavkách prací dětí se objevily výrobky zpracované nejrůznějšími 
výtvarnými technikami, jejichž cílem bylo co nejvíce se přiblížit zimním sportům, radovánkám 
na sněhu, vhodnému  oblékání, otužování. Metodickým a především odborným doplněním 
měla být beseda s dětskou lékařkou MUDr. Špinkovou. Bohužel, z důvodu zaneprázdněnosti 
paní  doktorky se tato  akce  přesunula na únor. Úplnou  novinkou  bylo seznámení  dětí  s 
pohádkovým  cvičebním  cyklem  nazvaným  „Jóga  pro  děti”  a  jeho  zařazení  do  výchovného 
programu MŠ. V závěru měsíce ledna navštívil školku i školu  opravdový kouzelník, který se 
prezentoval  především  šikovností  a  rychlostí  svých  rukou.  Asistenty  a  asistentkami  se  na 
chvilku staly jak děti z MŠ, tak nejodvážnější žáci ZŠ.

Základní škola ve vzdělávacím programu v měsíci lednu vyhlásila nelítostný boj proti šíření 
nakažlivých  chorob,  nesprávné  výživě,  obezitě,  nedodržování  hygienického  režimu  dne, 
nesprávným stravovacím a stolovacím návykům. V hodinách českého jazyka se tato tématika 
objevovala v rozborech vět, mluvnických cvičení, v literární výchově se pracovalo především s 
odbornými texty knih z učitelské a žákovské knihovny. Žáci 4. a 5. ročníku vyráběli plakáty 
upozorňující  na  výrobky  s 
prvotřídní  kvalitou,  propagující 
zdravý životní  styl.  Na výstavce 
se objevily repliky talířů se saláty 
a dalšími pokrmy zdravé výživy. 
Kroužek  vaření  pod  vedením 
paní  učitelky  Honsové 
připravoval  jednoduchá 
občerstvení,  svačinky  se 
zaměřením na použití  produktů 
zdravé  kuchyně.  O  všech 
aktivitách  jsou vedeny záznamy 
v  třídních  knihách  jednotlivých 
ročníků.  Také  žáci  školy  se 
připravovali  formou  otázek  na 
únorové  setkání  s  paní 
doktorkou.  Další  velmi 
zajímavou  akcí  žáků  5.  ročníku 
byla  beseda s  paní  farářkou  ThDr.  Helenou  Smolovou z  Církve  Československo  husitské. 
Obsahem se sice  dotýkala  hlavně již  uplynulých Vánoc,  odrážela  ale  současné vztahy mezi 
žáky, vztahy v rodině s návazností na dodržování tradic a zvyklostí.

ÚNORÚNOR 2009: 2009:
Výukové téma pro měsíc únor znělo:  „Školní masopust – poznáváme lidové tradice 
vesnice“

Mateřská  škola  navázala  a  dokončila  aktivity  týkající  se  ochrany  zdraví  dětí.  MuDr. 
Špinková, dětská lékařka, uspořádala slíbenou besedu na uvedené téma, které se zúčastnili i 
žáci ze ZŠ. Dalším tématem a námětem pro praktické činnosti dětí školky byla péče o drobné 
živočichy a ptactvo ve volné přírodě. Doplňujícími a doprovodnými aktivitami byly nejrůznější 
hrátky na sněhu v zahradě školky a v přírodě. Byl zahájen preventivní vzdělávací program: 
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„Pozor hoří!“. Hlavním úkolem bylo seznámit děti, jak předcházet nebezpečí vzniku požáru. 
Uskutečnila  se další  společná výuka ve škole v 1.  ročníku ZŠ,  děti  zápolily  ve znalostech z 
českých  pohádek.  Následující  den  si  zajely  do  Loun shlédnout  jednu z  nich,  s  názvem “O 
strašně líném Honzovi”. Společnou akcí se školáky byl školní maškarní karneval. 

Základní škola spolupracovala s dětmi z mateřské školy. Společnou akcí všech ročníků byla 
příprava Masopustu, seznamování se s tradicemi 
vesnice, připravovaly se tradiční pokrmy a pečivo, 
vyráběla  výzdoba.  Ve  všech  ročnících  byla 
věnována pozornost prevenci nakažlivých chorob, 
osobní hygieně těla i oděvu, uskutečnily se besedy 
na  téma  šikana  ve  třídě,  zneužívání  mobilních 
telefonů při výuce. 1. ročník se zaměřil na práci s 
pohádkou, spolupráci s MŠ, výuka 2. ročníku byla 
obohacena  o  dramatizace  modelových  životních 
situací  z  oblasti  prevence,  dopravní  výchovy  a 
enviromentální výchovy,  3. ročník zahájil druhou 
část  cyklu  vandrujeme  v  historii  –  příchod 
Slovanů, Kosmova kronika, 4. ročník se soustředil 

na průběh a  kvalitu  domácí  přípravy na vyučování,  5.  ročník zabezpečil  veškerou výzdobu 
místní sokolovny na dětský maškarní karneval, pod vedením paní učitelky Honsové neustále 
překvapuje svou šikovností a nápaditostí.

BŘEZENBŘEZEN 2009: 2009:
Mateřská škola se soustředila na rozvoj pohybových aktivit a dovedností dětí nazvaných: 
Jarní  píšťalka,  Uvíjíme věneček,  Bublající  potůček. Uskutečnily  se  dvě  návštěvy lounského 
divadla,  děti  shlédly  pohádky:  Látané  příběhy 
krejčíka  Honzy  a Branka  zamčená  na  knoflík.  
Společně  s  rodiči  byly  zahájeny  přípravy  na 
Velikonoce.  Uskutečnilo  se  společné  pečení 
perníčků,  zdobení  kraslic  nejrůznější  technikou. 
27. března proběhl ZÁPIS dětí do Mateřské školy 
Cítoliby, ke kterému přišlo celkem 11 dětí. 
Základní  škola  vyhlásila  měsíc  březen  jako 
měsíc  plnění  preventivního  programu  školy, 
chování  v  mimořádných  situacích,  sledování 
změn  v  přírodě,  zahájení  úklidových  prací  na 
školním dvoře a okolí školy. Součástí výuky bylo 
shlédnutí vzdělávacích programů – filmů týkající 
se opatrnosti při setkání s cizí osobou na ulici, filmy s dopravní tématikou. Všechny ročníky si 
v jednotlivých předmětech připomněly výročí okupace ČSR německou armádou v roce 1939. 5. 
ročník zahájil projekt nazvaný: „Poznáváme státy EU“.

DUBDUBEN 2009:EN 2009:
Měsíc  duben byl  ovlivněn  ekologickými  a  pěstitelskými  aktivitami,  které  probíhaly  v  obou 

školských  zařízení.  V  mateřské  školce  je  plnili 
především  nepedagogičtí  zaměstnanci  spolu  s 
ředitelkou. Upravovala se zahrada, vysazovalo se a 
selo na užitkové zahrádce, pan Pokorný montoval 
zakoupené  venkovní  vybavení  pro  sportování  a 
relaxaci,  rekonstruovalo  se  pískoviště,  probíhala 
důkladná  údržba  travnatých  ploch  a  zeleně. 
Poděkování patří panu J.Vaicovi z Cítolib, který se 

zapojil  ochotně do spolupráce při  obnově a úpravě dětských pískovišť na školní  zahradě. V 
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základní škole se do činností zapojovali především žáci se svými učiteli. Vzdělávací a praktické 
činnosti vyvrcholily  30.4. 2009 projektovou výukou spojenou se znalostmi z oblasti ekologie, 
přírodovědy.  Pro  zvládnutí  úkolů  byla  potřebná  i  dobrá  tělesná  kondice,  neboť  všichni  se 
zúčastnili  orientačního  běhu,  jehož  součástí  bylo  plnění  nejrůznějších  úkolů  týkajících  se 
přírody a životního prostředí. Společnou kulturní akcí ZŠ a MŠ bylo zabezpečení programu při 
příležitosti vítání nových občánků Městyse Cítoliby. 

Mateřská škola činnosti dětí spojila se životem 
zvířat  a  živočichů,  se  kterými  se  denně  mohou 
setkávat. Kromě výtvarného ztvárnění se zabývaly 
tanečními  a  pohybovými  aktivitami  nazvanými: 
„Ztratil  kos  píšťalku,  Myška tanečnice,  Vrabec a 
sýkorka“. Na závěr se uskutečnil výlet do Loun na 
koňskou farmu. Uskutečnilo se společné setkání a 
vzdělávání  s  žáky  1.  ročníku  ZŠ  na  téma: 
„Hrajeme  si  s  matematikou“.  Trvalou  součástí 
vzdělávání  je  dopravní  výchova,  tentokrát 
zaměřená na význam červené barvy pro chodce. Závěr měsíce dubna byl ve znamení lidových 
tradic a pálení čarodějnic. 
Základní škola zaměřila pracovní činnost v první polovině měsíce na výrobky, které se týkaly 
Velikonoc  a  lidové  tradice  obce.  Vyučovalo  se  v  přírodě,  pokud počasí  dovolovalo.  Druhá 
polovina měsíce byla zaměřena na již zmíněné ekologické činnosti, třídění a likvidaci odpadů, 

příprava  učeben  na  školní  zahradě,  práce  ve 
skleníku. 16.4.2009 se  konalo  společné  divadelní 
představení  O  pejskovi  a  kočičce v  divadle  v 
Lounech. Ve 4. ročníku probíhal  literární projekt: 
„Strašidla a jejich výskyt“. Všechny žákovské práce 
jsou  součástí  školní  výstavky.  3.  ročník  se  v 
hodinách  českého  jazyka  a  literární  výchovy 
zabýval vesmírem, postavením naší planety Země 
ve  vesmíru,  podmínkami  života  a  nebezpečí, 
kterému  denně  musí  čelit.  Iniciátorem  projektu 
byl  žák  Jaroslav  Nejedlý,  který  zajišťoval  a 
zprostředkovával  vzdělávací  a  informační 
materiály. Významným dnem byl 22. duben – Den 

Země,  na  škole  probíhala  literární  soutěž,  kdy  žáci  vytvářeli  nejrůznější  přání,  která  byla 
určená  naší  planetě  Zemi.  Garantem  programu  byli  žáci  4.  ročníku,  pod  vedením  třídní 
učitelky M. Čechové. Žáci 1. a 2. ročníku se zajímali především o rostliny ve volné přírodě v 
podobě aktivit činnostního učení.

KVĚTENKVĚTEN 2009: 2009:
Toto vzdělávací období probíhalo ve velmi úzké spolupráci 
mateřské a základní školy. Hlavním společným cílem byla 
příprava  zahradní  slavnosti,  na  které  bylo   22.  května 

2009  zprovozněno  dětské 
dopravní  hřiště  a  předána  do 
užívání  dětem  školky  nově 
upravená  zahrada,  která  je 
rozčleněna  na  jednotlivé  části. 
Nově se mohou děti  účastnit  procesu pěstování základní zeleniny, 
sledovat a svou asistencí přispět k pravidelnému ošetřování a také 
sklizni a konzumaci společných výpěstků. Herní plocha zahrady byla 
vybavena  zcela  novými  houpačkami,  skluzavkou,  zahradními 
domečky s dětským nábytkem a lavičkami, generální opravou prošla 
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i  obě pískoviště. Novinkou je  také pohádková naučná 
stezka s ukázkami rostlin a pohádkových postav. Dále 
dětem  bylo  předáno  do  používání  šest  zcela  nových 
koloběžek  a  tříkolek,  soubor  dopravních  značek  a 
semafory  pro  chodce.  Zřizovatel,  Městys  Cítoliby 
zakoupil  dětem  kolekci  dětských  ochranných  přileb  a 
chráničů na kola a Sbor dobrovolných hasičů Cítoliby 
kromě  své  pomoci  při  organizaci  slavnosti  zakoupil 
dětem také  jednu koloběžku,  celou  červenou s  logem 
SHD. Všem touto cestou ještě jednou děkujeme!  

Na kulturním programu Zahradní slavnosti se podílely 
rovným dílem děti ze ZŠ a MŠ, dále taneční kroužek ze ZŠ Louny, Přemyslovců. Zpestřením 
bohatého občerstvení připraveného pracovníky ZŠ byla dovednostní předváděcí akce studentů 
Střední hotelové školy Žatec, obor kuchař, číšník a barman. I přes počáteční nepřízeň počasí se 
akce  velmi  zdařila.  Veškerá  fotodokumentace  je  zveřejněna v  naší  fotogalerii na webových 
stránkách školy www.zscitoliby.eu. 

Dále se v květnu uskutečnila školní besídka ke Dni matek, výlet dětí  MŠ do ZOO Ústí  nad 
Labem, ve škole probíhaly besedy týkající se osvobození ČR a ukončení druhé světové války. 
Byl promítnut film Atentát na R. Heydricha.
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Věžní hodiny kostela sv.Věžní hodiny kostela sv.   
Jakuba Většího vJakuba Většího v   

CítolibechCítolibech
Na  základě  podnětů  spoluobčanů  a  jednání  s P.  Wernerem  Horákem,  schválili  zastupitelé 
městyse  Cítoliby  27.6.2008  odkoupení 
věžních  hodin  v  objektu  kostela  sv.  Jakuba 
Většího v Cítolibech za cenu 1,- Kč s tím, že 
zůstanou v majetku městyse a budou i nadále 
sloužit  v  objektu  kostela  a  splňovat  funkci 
věžních hodin. 

Dle  stanoviska  památkářů  zahrnují  věžní 
hodiny  historický  hodinový  stroj  zhotovený 
roku  1782  malostranským  hodinářem 
Bernardem  Biswangerem  se  dvěma  bicími 
stroji  (hodinovým  a  čtvrťovým),  dále  čtyři 
celokovové kruhové ciferníky o průměru 180 
cm  a  bronzové  cimbály  k odbíjení  osazené 
v lucerně věže kostela.

Jako  zhotovitele opravy  věžních  hodin  v 
kostele sv. Jakuba Většího vybrali  13.8.2008 
radní  městyse  v poptávkovém  řízení  firmu 
Ing.  Arch.  Petra  Skály  ze  Sadské  (nový 
pražský  orlojník).  Celková  cena  opravy  činí 
444 tis.  Kč a je částečně financována z grantu společnosti  T-Mobile (82,5 tis.  Kč),  z dotace 
Ministerstva kultury ČR (250 tis. Kč) a z příspěvku Nadačního fondu K. B. Kopřivy (10 tis. Kč). 

O  provedených  restaurátorských  pracech  a  ostatních  úpraváchO  provedených  restaurátorských  pracech  a  ostatních  úpravách   
citujeme ze zprávy restaurátora:citujeme ze zprávy restaurátora:

Věžní  hodinový  stroj  byl  demontován  a  odvezen  do  ateliéru  dne  27.  března  2009.  Před 
demontáží byla provedena fotodokumentace původního stavu. Byly demontovány a odvezeny 
rovněž rozvody točivého momentu, ručkové stroje s ručkami a paličkové stroje.

Při  demontáži  hodinového  stroje  byly  provizorně  označeny 
všechny  díly,  aby  se  vyloučila  možná  záměna  dílů  především 
spojovacích.  Ocelové  díly  stroje  byly  očištěny  a  ošetřeny.  Po 
očištění dílů byl hodinový stroj sestaven a byly na něm postupně 
prováděny nutné opravy a  úpravy.  Především byly  provedeny 
úpravy zajišťující správnou funkci stroje - úpravy čepů, ložisek a 
ostatních  dílů  a  odstraněny  následky  nevhodně  prováděných 
předchozích  oprav.  Lakování  rámu  stroje  bylo  očištěno  a 
opatřeno novým antikorozním nátěrem. Kontrolní ciferníček byl 
mechanicky  očištěn.  Zlacená  kartuš  byla  po  očištění  mírně 
přezlacena, pouze v nejnutnější míře byla vyretušována omalba 
ciferníčku, především chybějící partie erbu. Na hodinovém stroji 
bylo  provedeno  mnoho  dalších  drobných  oprav  z důvodů 
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správné funkčnosti - vycentrování všech ozubených kol na hřídelích, úpravy čepů, ložisek, pák 
apod. Po provedení všech úprav by hodinový stroj znova rozebrán a všechny díly byly opatřeny 
nátěrem. 

Ciferníky byly postupně demontovány z věže 
5.  a  pak  20.  února  2009.  Podle  staré 
fotografie  byl  zhotoven  grafický  návrh 
původní  podoby  ciferníků.  Zkorodovaný 
potah ciferníků byl odstraněn, rám rozebrán 
na díly, díly zbaveny koroze a pozinkovány. 
Takto  ošetřené  rámy  byly  nově  potaženy 
nerezovým  plechem.  Ručky  ciferníků  byly 
rozebrány,  zbaveny  koroze  a  opatřeny 
novými plochami ruček z měděného plechu 
a jejich délka byla upravena do původního 
stavu.  Následné  nové  zlacení  ciferníků  a 
ruček provedl Ivan Vondráček ze Zbožíčka. 
Ručkové stroje byly zbaveny starých nátěrů, 
nečistot a koroze a po provedení oprav nově 
nátřeny. 

Paličkové stroje byly zbaveny koroze, mechanické závady byly odstraněny. Po opatření nátěry 
byly opět osazeny k cimbálům. Cimbály byly očištěny od nánosů holubího trusu. 

Místnost  pro  hodinový  stroj byla  uklizena,  stěny  ometeny,  podlaha  vydrhnuta,  podstavec 
hodin  očištěn.  K hodinovému  stroji  byl  osazen  natahovací  stroj,  který  zhotovil  Jiří  Brett, 
Všechlapy.
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Musica Antiqua CitolibensisMusica Antiqua Citolibensis   
PhDr. Zdeňka ŠestákaPhDr. Zdeňka Šestáka

Milí Citolibští !

„Nouze již odešla, velká radost jest k nám přišla“, to je podtitul dlouho očekávané publikace 
Zdeňka Šestáka Musica antiqua Citolibensis. Kniha, která shrnuje celoživotní badatelské dílo 
citolibského  rodáka  (  …  na  vysvětlenou  Citoliby,  nikoli  Cítoliby,  zachováváme  původní 
pravopisnou normu) dr. Zdeňka Šestáka, je ojedinělou záležitostí.

Kniha je určena kultivované laické veřejnosti. Vnímavý čtenář se snadno může ocitnout v 18. 
století, v představách může vnímat tóny vokálně - instrumentálních skladeb, prožít bohoslužbu 
v barokním kostelíku, vnímat zpřítomnění Pachtů z Rájova, Jana Adama Galliny, Karla Blažeje 
Kopřivy, Jakuba Lokaje či Jana Nepomuka Venta … Čtenář- snílek se přenese do doby, kdy byl 

zámecký personál vybírán dle hudebních dovedností, 
kdy  selky,  děvečky  a   komorné  snily  při  poslechu 
zámecké  kapely.  Hudba  venkovanů,  nikoli 
pejorativně označovaná, je zde zpodobněna s velkou 
pokorou  vůči  lidové  tvorbě  a  venkovskému  lidu. 
Čtenáři  žijící  v místním  prostředí  mohou  pátrat 
v historii  zdejších  hudebníků,  cizáci  mohou 
obdivovat kulturnost nenápadné a poklidné obce na 
severu  české  země.  Ovšem  všichni  by  měli  vzdát 
poctu rodáku - badateli, který splnil svůj životní úkol 
a povznesl neznámou citolibskou skladatelskou školu 
na světová hudební pódia.

Zdeněk  Šesták  v roce  2007  daroval  Občanskému 
sdružení Knihovna třetího tisíciletí  licenční práva na 
vydání publikace.  Díky laskavé finanční spoluúčasti 
Městyse  Cítoliby,  Města  Louny,  finančním 
prostředkům  občanského  sdružení  a  mecenášky, 
která  chce  zůstat  v anonymitě,  se  podařilo   knihu 
vydat.  Občanské  sdružení  ji  vydává  jako  svoji  25. 
publikaci pro Městskou knihovnu Louny. Mimo textů 
dr.  Šestáka  čtenáři  jistě  ocení  fotografie  Vladislava 
Mirvalda. Editorem publikace se stal Bohumír Roedl, 
do  realizačního  týmu  patří  Věra  Pokorná,  Petr 

Kučera a Dagmar Bahnerová, vyrobilo nakladatelství Koniáš Plzeň. Kniha je opatřena resumé 
v anglickém a něměckém jazyce.  Vedle dvoudeskového souboru z roku 1968, pětideskového 
z roku 1985 a výběru ze zmíněných sedmi desek na CD z roku 1994 a 2007 se publikace stává 
dalším střípkem v mozaice citolibské historie.

Poctu Zdeňku Šestákovi můžete vzdát společně s námi 24. července 2009 v 15:00 
hodin, kdy v prostorách místní školy proběhne slavnostní křest. Zdeněk Šesták se 
nám ovšem představí i ve své druhé roli - hudebního skladatele. Výběr z jeho současné tvorby 
zazní při reprodukovaném koncertě v kostele sv. Jakuba Většího. Začátek je určen na 16:30 
hodin. A ještě v jedné roli bude Zdeněk Šesták představen, v roli souseda, běžného obyvatele 
Citolib, popovídat si můžete přijít v 18:00 hodin na školní zahradu.

V Cítolibech 29.6.2009    Dagmar Bahnerová
ředitelka Městské knihovny Louny 

a předsedkyně OS Knihovna třetího tisíciletí
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Cítolibská MadonaCítolibská Madona
8.  8.  2008 se v cítolibském kostele  sv.  Jakuba Většího konal  při  pouti  sv.  Jakuba koncert 
Musica da Chiesa kde vystupovali kněz P. Jaroslav Konečný ze Zruče nad Sázavou a Tomáš 
Najbrt. Při této příležitosti byl duchovním správcem – děkanem z Loun P. Wernerem Horákem 
představen vzácný, znovunalezený obraz Cítolibské Madony jehož příběh Vám v následujících 
řádcích představí:

Jako  duchovní  správce  Loun  vedu 
duchovní  správu  od  roku  1992 rovněž 
v Cítolibech.  Při  hledání  v  cítolibském 
inventáři jsem s hrůzou přišel na to, že 
asi  po 12 letech mého působení,  chybí 
v cítolibském inventáři obraz byzantské 
Madony  s  Jezulátkem,  který  je 
v soupisu  registrovaných  památek. 
Samozřejmě, že jsem se po památkách 
pídil  a  to  na  konzistoři,  ale  rovněž  i 
v uměleckém depozitáři  v Litoměřicích. 
Nic jsem však nenašel. Až po delší době 
jsem  v cítolibech  na  faře  v kanceláři 
odstrčil  velmi  poškozenou  skříň 
červotočem  a  ejhle.  V  pavučinách  a 
v červotočivém prachu se obrázek našel. 
Trošku  byl  oprášen  a  hned  mi  bylo 
jasné, že cítolibská Madona je na světě. 
Měl  jsem  z toho  neobyčejnou  radost, 
protože  fotodokumentace  tohoto  dílka 
byla  tak nepatrná  a  nečitelná,  že  jsem 
ani  neviděl,  že  se  o  něco  vzácného 
jedná.  V současné  době  je  obraz 
Madony  s dítětem  na  děkanství 

v Lounech.   Obrázek  byl  předběžně napuštěn proti  červotoči,  rovněž byl  šetrně  očištěn  od 
pavučin, prachu a špíny. Rám obrazu, který je jemně tepaný a cizolovaný ze stříbra, byl velice 
pracně znova vyleštěn do barvy starého stříbra.  Rovněž obraz byzantské  Madony s dítětem 
musel  být  vyndán  z rámu  na  kterém  bylo  připevněno  stříbrné  orámování  a  dřevěný  rám 
zhotoven nový. V každém případě obrazová deska na které je byzantské dílko namalované, je 
velmi hezky zdobeno polodrahokamy v počtu 31 kamenů. Madona spolu s Jezulátkem má na 
hlavě reliéfní korunky s pozlacením. Když byl obraz znovu nalezen a vyčištěn, byl rovněž také 
představen  při  pouti  sv.  Jakuba  Většího  L.P.  2008  v cítolibském  kostele.  O  Madonku  byl 
neobyčejný zájem ze strany cítolibských občanů. Byl jsem tím opravdu potěšen, že cítolibští na 
své  kulturní  perly,  ale  i  duchovní  hodnoty  nezapomínají.  Tato  byzantská  Madona  byla 
přinesena, dle všeho, na začátku 18. stol. (1707) jedním ze synů rodu Schützů, kdy ji  přinesl ze 
své kavalírské  cesty,  jako dar cítolibskému kostelu.  Na zadní  straně je  německý nápis,  dle 
všeho darovací testament, a rovněž je vtisknuta pečeť rodu Schützů s erbem. Samotná deska je 
značně  poškozena  červotočem.  Jistě  by  si  tato  věc  zasloužila  dobrou restauraci.  V každém 
případě budeme i nadále tuto jedinečnou památku rovněž ukazovat při různých příležitostech. 

V Lounech dne 26.5.2009        P. Werner Horák

Obraz  Cítolibské  Madony  můžete  na  vlastní  oči  spatřit  u  příležitosti  Poutní  mše  v našem 
kostele 26.7.2009.
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Povýšení obce Cítoliby naPovýšení obce Cítoliby na   
městysměstys

V roce  1879  byly  Cítoliby  povýšeny  na  městys  a  v pivovaru  se 
přestalo vařit pivo. Protože v té době ještě na Lounsku nevycházely 
noviny, nemáme zprávy o tom, jaký to v Cítolibech vyvolalo ohlas. 
Kdybychom brali  v potaz  jen obecní  kroniku,  tak žádný.  Kronikář 
Václav Mocker sice zapsal, že byl v březnu vyplaven Severin, úplně 
ale přešel, že v té době došel do obce z místodržitelství jmenovací dekret. Zastupitelstvo pod 
vedením starosty Josefa Perneta se usneslo požádat o nový statut v únoru 1878. Za tím účelem 
poslalo na ministerstvo obchodu a živností do Vídně statistický výkaz. Argumentovalo v něm, 
že se Cítoliby staly po Lounech druhou největší aglomerací na okrese. Při sčítání v roce 1869 

skutečně  předstihly  jak 
Líšťany,  tak  i  Lenešice. 
Působilo  zde  čtrnáct  druhů 
řemesel  a  kromě  toho 
pivovar  (stále  ještě),  tři 
hostince,  pět  výčepů 
lihovin,  dvě  trafiky, 
koloniál, záložna a obchody 
s ovocem, obilím a prasaty. 
Císař  František  Josef  I. 
žádost  schválil  18.  ledna 
1879,  výnos  pražského 

místodržitelství nese datum 10. března téhož roku. Bohužel není známo, zda v té souvislosti 
zažádaly  Cítoliby  o  právo  užívat  znak.  Na  otiscích  razítek  byl  vyobrazen  pouze  český  lev. 
Z právního hlediska se pro Cítoliby  mnoho nezměnilo.  Na rozdíl  od vesnic směla města a 
městyse  pořádat  v určené  dny výroční  trhy a  jejich  obyvatelé  s domovským právem mohli 
užívat titulu měšťan.

citováno z publikace Cítoliby, Bohumila Roedla

V návaznosti  na  výzvu Obecních  úřadů Krucemburk  a  Libice  nad  Doubravou,  podpořenou 
Svazem měst a obcí ČR, schválili zastupitelé obce Cítoliby na svém 13. 
zasedání dne 16.5.2005 podání žádosti o navrácení historického titulu 
městys. Přílohou žádosti bylo doložení historického dokladu o užívání 
tohoto titulu před rokem 1954, tj. kopie Zákoníku zemského království 
Českého,  Ročník  1879,  strana  29,  číslo  15.  –  Vyhlášení  c.k. 
místodržitele  pro Čechy ze dne 10.3.1879,  číslo  6491,  stran povýšení 
místa Cítolib za městys.

Z rozhodnutí  č.  8  předsedy 
Poslanecké  sněmovny  ze  dne 
10.10.2006  byly  Cítoliby 
stanoveny  městysem  a  v úterý 
17.10.2006  v 11.00  hod  při 
slavnostním aktu převzali dekret 
o  určení  městysem  tehdejší 
starosta  Václav  Karban  a 
místostarosta Josef Neudert.

15



O novele zákona o obcích, která umožňuje vrátit historické tituly 
Novela zákona č.128/2000 Sb., o obcích (obecní zřízení), která umožní řadě obcí obnovit své 
historicky  získané  tituly  městysů  a  měst  napravuje  opomenutí,  které  při  obnově  obecní 
samosprávy po roce 1989 historické tituly neřešilo.

Již od 13. století existuje rozlišování sídel na vsi, města a městečka, od 16. století městyse. Ty 
měly pro své venkovské okolí významnější funkci, obvykle spojenou s týdenními trhy, které 
zprostředkovaly odbyt mezi městem a venkovem. Pro jmenování městysem bylo nutné splnit 
určité  náležitosti,  sídlo  muselo  být  spádové  a  mít  ráz  městečka,  různá  privilegia, např. 
pořádání  výročních  trhů  atd..  Po  zániku  monarchie  v roce  1918  byl  titul  "městys"  nadále 
udělován vládou, která velmi přísně prověřovala všechny žádosti obcí. Kritériem bylo např. mít 
regulační  plán,  kanalizaci,  vodovod,  elektrické  osvětlení,  hřbitov,  zdravotní  zařízení,  školu, 
dlážděné  chodníky  a  ulice.  Tyto  požadavky  měly  dokázat,  že  obec  je  technicky,  kulturně, 
sociálně,  politicky  a  hospodářsky  na  výši,  poskytuje  služby  okolním  obcím. Vzhledem 
k přísnému posuzování bylo udělení statutu městys považováno za velmi prestižní záležitost. 
Tato administrativní kategorie obcí z naší samosprávy vymizela teprve v roce 1948.

Nejstarší data o počtu měst a městysů pocházejí ze soupisu obyvatelstva z roku 1762. Tehdy 
bylo  zjištěno  celkem  347 měst  a  465 městysů.  Ke  dni  31. října  1857  bylo  na  území  Čech, 
Moravy a Slezska celkem 470 měst a 420 městysů. Z údajů Statistických lexikonů obcí v zemi 
České  a  v zemi  Moravskoslezské  lze  odvodit  následující  údaje.  Podle  úředních  sdělení 
o povýšení na města a na městyse v období od roku 1935 bylo v Českých zemích ke dni 29. září 
1938  celkem  524 měst  a  535 městysů.  V roce  1948  ještě  vláda  Československé  republiky 
povýšila  na  město  městys  Kopřivnici,  městys  Frýdlant  nad  Ostravicí  a  městys  Libčice  nad 
Vltavou. Obec Nový Hrozenkov (okres Vsetín) byla jako poslední povýšena na městys. Stalo se 
tak  již  po  přijetí  Ústavy  Československé  republiky  dne  9. května  1948,  kde:  "Nositelem  a 
vykonavatelem státní  moci  v obcích,  okresích a krajích  a strážcem práv a svobod lidu jsou 
národní výbory". Existence soustavy národních výborů mj. vedla k tomu, že dalším žádostem 
obcí  o povýšení  na  město  již  nebylo  vyhověno.  Označení  obcí  titulem  "město"  a  titulem  " 
městys" však výslovně nebylo zrušeno. Nestalo se tak ani zákonem č. 13/1954 Sb., o národních 
výborech,  jenž  nabyl  účinnosti  dne  17. května  1954.  Toto  datum je  významné.  Obce  tehdy 
jednoznačně  přestaly  existovat  jako  právnické  osoby  soukromého  a  veřejného  práva.  Byly 
zachovány  jen  jako  nejnižší  územně správní  jednotky,  které  mohly  být  správními  obvody. 
Rozhodnutím krajského národního výboru mohl totiž být zřízen jeden místní národní výbor 
i pro několik obcí. 

18. července  1990  byl  schválen  ústavní  zákon  Federálního  shromáždění  č. 294/1990 Sb., 
kterým se zkrátilo volební období národních výborů, ale byla zejména změněna hlava sedmá 
Ústavy, která poté nesla název "Místní samospráva". Tato změna Ústavy umožnila zrušení celé 
soustavy národních výborů a obnovila místní samosprávu na úrovni obcí a měst. Poté, co byly 
schváleny zákony ČNR o obcích,  o hlavním městě  Praze  a o volbách do zastupitelstev  obcí, 
konaly  se  v Českých  zemích  po  padesáti  letech,  dne  24. listopadu  1990,  opět  svobodné  a 
demokratické komunální  volby. K tomuto datu tak  v dnešní České republice bylo obnoveno 
5756 samosprávných  obcí  (dnes  6245 obcí).  K 1. únoru  1949  existovalo  v Českých  zemích 
11 641 obcí  a  k 24. listopadu  1990 tak  byla  obnovena  zhruba  polovina  obcí  ve  srovnání  se 
stavem, kdy de facto místní samospráva v obcích přestala existovat.  Na základě zmíněného 
ústavního zákona měly být k datu 24. listopadu 1990 obnoveny i tituly město a městys podle 
právního  stavu  existujícího  před  17. květnem  1954.  To  se  však  nestalo,  zákon  o obcích 
obnovení historických označení  město a městys neupravoval.  Podle zákona o obcích, k datu 
voleb v roce 1990 se staly městem obce, které měly v roce 1990 městský národní výbor. Zřízení 
městského národního výboru do roku 1990 však neznamenalo v žádném případě povýšení na 
město v pravém slova smyslu, protože obce tehdy nebyly právními subjekty. Z toho vyplývá, že 
ačkoliv byla zavedena po čtyřiceti letech opět samospráva v České republice, opomnělo se na 
obnovení městysů a historických měst, což jsou obdobné problémy. V České republice existují 
obce,  kterým byl  status  města  udělen,  ale  v roce  1954  tato  města  spolu  s městysy  de  iure 
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zanikla. Proto obce, které dříve byly městysem, ale i historická města, nyní získávají opět právo 
požádat zpět o tento titul, neboť musely v minulosti splnit požadavky pro jeho udělení. Tato 
sídla jsou i nadále spádovými centry, jejich vybavenost je na výši a vzhledem k tomu, že se 
zavedením tohoto statutu do našeho právního řádu nejsou spojeny žádné finanční náklady pro 
státní  rozpočet,  zavádí  se  toto  označení  opět  do  zákona  o obcích.  Pokud  vzniknou  nějaké 
náklady, pak pouze obcím, jež budou chtít titul znovu užívat. Na navrácení statutu městys nebo 
města mají nárok pouze ty obce, které toto označení užívaly k 16. květnu 1954, což je den před 
účinnosti zákona č. 13/1954 Sb., o národních výborech. Od 17. května 1954 obstarávaly veškeré 
záležitosti veřejného života tehdejší národní výbory, jakožto orgány moci pracujícího lidu. Byla 
tak fakticky zlikvidována samospráva. O titul však nově mohou požádat i obce, jež městysem 
v minulosti  nebyly.  Pro  obec  to  bude  znamenat  předělání  úředních  razítek,  obálek, 
hlavičkových papírů atd.  Se získáním titulu  město a městys není spojena žádná působnost 
v oblasti samosprávy či přenesené státní správy. Hlavním důvodem změny zákona je navrátit 
občanům obce pocit sounáležitosti, zvýšit prestiž obce v očích návštěvníků. Návrh na úpravu 
zákona zazněl  vloni  na IX. Sněmu Svazu měst  a  obcí  ČR a SMO byl  také  iniciátorem této 
novelizace.

V  období  do  roku  2000 více  než  čtyřem  desítkám  historických  měst  bylo  jejich  označení 
"vráceno" a téměř tři desítky obcí - historických městysů, byly podle stejného ustanovení de 
facto "povýšeny" na města. Je příznačné, že naprostá většina těchto obcí má počet obyvatel 
nižší  než 3000, tzn. nesplňuje kriterium uvedené v § 3 odst. 1 zákona o obcích platného od 
roku 2001. Tato velikostní hranice je kuriózní, neboť v ČR se pro územní vymezení venkova 
všeobecně používá kategorie obcí  do 2000 obyvatel!  Podle novelizovaného zákona všechna 
historická  města  a  městysy  získají  svůj  titul  pokud  o to  požádají  předsedu  Poslanecké 
sněmovny. Seznam těchto obcí obsahuje celkem 95 historických měst, v tom 20 obcí má méně 
obyvatel než 500, 23 obcí je ve velikostní skupině 500--999, 47 obcí je ve velikostní skupině 
1000 - 1999 a 5 obcí ve velikostní skupině 2000 - 2999. Obcí, které jsou dnes městy, ve smyslu 
zákona o obcích, je celkem 527, z toho 3 města mají méně než 1000 obyvatel,  54 měst je ve 
velikostní kategorii 1000 - 1999 obyvatel, 80 měst je v kategorii 2000 - 2999 a 390 měst má 
více než 3000 obyvatel. Ze souboru více než šesti stovek měst (včetně měst historických) má 
tedy přibližně třetina méně než tři tisíce obyvatel.  

Obcí,  které  jsou městysy,  je  v seznamu uvedeno celkem 390.  V tom má 23 obcí  méně než 
300 obyvatel, 181 je ve velikostní skupině 300 - 999, 139 ve velikostní skupině 1000 - 1999, 38 
ve velikostní skupině do 3000 a 9 ve velikostní skupině 3000 a více. Složení tohoto souboru 
historických městysů je nepochybně ovlivněno skutečností, že téměř šest desetiletí nemohla 
být žádná obec na městys povýšena. Z tohoto důvodu zákon umožní, aby obce, které městysy 
nikdy nebyly, mohly žádat o toto označení podobně jako mohou dnes obce žádat o titul město. 

čerpáno z Deníku veřejné správy 
(článek z 25. 7. 2006 zpracovaný dle podkladů SMO ČR) 
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Cítolibský pivovarCítolibský pivovar
Zastavení výroby piva ve zdejším pivovaře, k němuž došlo v roce 1879, pociťovali místní jako 
újmu. Pivovar zde vznikl již za Kunešů z Lýkovec a pivo se v něm, jistě s přestávkami, vařilo 
přes  tři  sta  let.  K uzavření  provozu  prý  přispělo  i  úmrtí  sládka  Kindermanna,  který  byl 
respektovaným odborníkem. Správa velkostatku se orientovala na pivovar v Toužetíně, který 
měl větší kapacitu. Právě odsud se do cítolibských hospod začalo pivo zavážet.

citováno z publikace Cítoliby, Bohumila Roedla

U příležitosti letních slavností, v letošním roce zaměřených kromě svatojakubské pouti na 130. 
výročí povýšení obce Cítoliby na městys, bude v budově Základní školy přístupná výstava mj. 
věnovaná i Cítolibskému pivovaru, ve kterém se přestalo pivo vařit v témže roce, tj. 1879. 

Expozici pro tuto výstavu, vč. modelu cítolibského pivovaru, poskytl jeho autor Josef Fencl, o 
kterém jsme psali ve zpravodaji 2/2006.  Model Cítolibského pivovaru je zhotoven v měřítku 
1:100  a  jeho  stálé  umístění  je  v  Soukromé expozici  pivovarnictví  a  miniatur  rakovnických 
pivovarů,  minipivovar  Josefa  Fencla,  Krušovice,  Nová  ulice  č.  169,  telefon  603463104, 
603305587, otevírací doba dle domluvy.
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Výstava o díle malířeVýstava o díle malíře   
Václava SochoraVáclava Sochora

Další  částí  výstavy  u  příležitosti  letních  slavností  je  seznamovací  výstava  s dílem  českého 
malíře  Václava  Sochora,  která  se  konala  v období  6-8/2008  v Oblastním  muzeu 
v Lounech. Toto stručné seznámení s dílem Václava Sochora uspořádali rodinní příslušníci 
jako náhradu souborné výstavy, která se měla uskutečnit v roce 2005 jako výroční k datu 
narození a úmrtí umělce.

Dědicové autorských práv Karel a Antonín Hausenblasovi se souhlasem Národní galerie Praha 
a  Národní  Galerie  Wien  (vlastníci  originálů  vystavených  děl)  věnovali  kopie  děl  z této 
výstavy  Městysu  Cítoliby  k umístění  ve  stálé  expozici,  pro  kterou  městys  v současnosti 
hledá vhodné prostory.

Václav SochorVáclav Sochor
7.10.1855 Obora – 23.2.1935 Praha

Malíř, který se specializoval na vojenské výjevy a portrétní tvorbu. 
Obecnou školu vychodil v Blšanech a Žatci, měšťnskou v Lounech a 
reálku  v Rakovníku.  V roce  1874  přišel  na  Akademii  výtvarných 
umění v Praze, kde byli jeho spolužáky mj. Aleš a Chittussi, s nímž 
ho pojilo přátelství. Další studia absolvoval v letech 1882-1882 na 
Akademii  v Mnichově.  V letech  1882-1895  žil  převážně  v Paříži, 
kde se stýkal s Alfonsem Muchou. Na letní pobyt se vracel domů do 
Cítolib.  Zařadil  se  do  proudu  francouzské  konzervativní  malby, 
avantgardou  zůstal  nedotčen.  Proto  byly  jeho  obrazy  několikrát 
přijaty  do  každoroční  oficiální  výstavy  nazvané  Salón,  která  se 
pořádala v Paříži. Roku 1890 byl dokonce jako jeden z mála cizinců jmenován členem Národní 
společnosti  krásných  umění.  V zadním  traktu  rodinného  statku  č.p.  42  si  zřídil  ateliér, 
místními nazývaný „malírna“. Zde Sochor v letech 1884-1889 namaloval monumentální obraz 
Slavnost Božího těla v Čechách. Byl vystaven na světové výstavě v Paříži  roku 1889 (poctěn 
stříbrnou  medailí)  a  na  zpáteční  cestě  také  v Bruselu,  Düsseldorfu  a  Drážďanech.  Stafáž 

obrazu, jehož rozměry jsou 800 x 
520  cm,  tvoří  občané  Cítolib. 
Uložen  je  v depozitáři  Národní 
galerie  v Praze.  V roce  1895  se 
Sochor  vrátil  do  Cítolib.  Zde 
namaloval  další  obří  plátno 
s tématikou  prusko-rakouské 
války,  které  zakoupil  císař 
František  Josef  I.  Několik 
plenérových  maleb  má  za  námět 
krajinu  v okolí  Cítolib.  Po  roce 
1907  si  otevřel  ateliér  i  v Praze. 
V roce  1928  mu  byla  v pražském 
Klementinu uspořádána souborná 
výstava,  další  následovala  roku 

1937 v Hradci  Králové.  Jeho díla jsou zastoupena v Národní galerii,  Galerii  hlavního města 
Prahy a dalších institucích. Je pohřben na cítolibském hřbitově.

Citováno z publikace Cítoliby, Bohumila Roedla
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Ruské boží pole vRuské boží pole v  CítolibechCítolibech   
podruhépodruhé

Náčrt situace ruských vojenských hrobů z roku 1813, jak se jeví podle dochovaných dobových 
zpráv: 

Názvy „ruský krchov“ (russische Kirchenhof) a „ruské boží pole“ (russische Gottesacker) se 
podle těchto zmínek nacházelo na původně farním, později učitelském naturálním pozemku 
vně severovýchodního rohu ohradní zdi bývalé bažantnice, a to těsně u hranice katastrů obcí 
Cítoliby a Chlumčany. V trase dnešní silnice vedla již v 18. století cesta k císařské silnici  od 
Prahy a do Chlumčan. V místě, kde překračovala katastrální hranici, stávala barokní socha sv. 
Barbory,  dnes umístěná ve středu Cítolib.  Tato socha však nemá přímý vztah k pohřebišti, 
neboť pochází z 18. století a v době napoleonských válek zde již několi desetiletí stála.

Bažantnice  byla  po  odhodu  jednotek  spojeneckých  vojsk  zcela  devastovaná.  Kníže 
Schwarzenberg  ji  proto  ještě  roku  1813  zrušil  a  velkou  část  areálu  rozparceloval.  Vše 
nasvědčuje  tomu,  že  hroby se  nacházejí  na pozemkové parcele  č.  99,  vymezené nejpozději 
kolem  roku  1840,  tj.  při  pořizování  pozemkových  map  Stabilního  katastru  (pro  Cítoliby 
vytištěny roku 1841).

Podobných míst je na Lounsku jistě celá řada, neboť v letech 1813 a 1814 bylo do vsí a městeček 
mezi Louny a Prahou sváženo velké množství raněných spojeneckých vojáků i francouzských 
zajatců.  Pokud zemřeli  v místních lazaretech,  byli  ihned pohřbíváni,  zpravidla  na obecních 
nebo vrchnostenských  pozemcích.  Příkladem mohou být  pohřebiště  na panském poli  mezi 
Zeměchy a Cítoliby,  obecní  pozemek na vrcholu Mělců,  pozemek před starým hřbitovem u 
černčického  kostela  aj.  Z hlediska  dobové  situace  nebylo  tedy  pohřebiště  kozáků  a  jiných 
příslušníků carské armády u cítolibské bažantnice ničím mimořádným a všechna taková místa, 
pokud jsou známá, si jistě zaslouží pietní vzpomínku a úctu.

V Lounech dne 16.11.2007

       Antonín Hluštík
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Detail popisu lokality:

V návaznosti  na výše uvedené historické události  a se souhlasem Ministerstva obrany ČR a 
Krajského úřadu Ústeckého kraje vztyčil Městys Cítoliby na okraji bažantnice upomínkový kříž 
spolu s informační tabulí obsahující následující text:

„ V těchto místech, na farském poli u někdejší vrchnostenské bažantnice a v těsné blízkosti  
katastrální  hranice,  bylo  na  konci  napoleonských  válek  pohřbeno  na  300  vojáků  ruské  
carské  armády,  kteří  po bitvách u  Drážďan a  Chlumce podlehli  zraněním a nakažlivým  
chorobám. Většinou se patrně jednalo o příslušníky kozáckých jednotek atamana a generála  
Matvěje  Ivanoviče  Platova,  shromažďované  a  neúspěšně  léčené  v cítolibském  zámku,  
přeměněném na vojenský lazaret. Po nějaký čas byl proto pozemek nazýván ruským Božím  
polem, ruským krchovem apod. Kozáci tehdy z nouze vyhubili všechny ptáky v bažantnici,  
což  v roce  1813  vedlo  ke  zrušení  obory  a  k následné  částečné  parcelaci  jejího  areálu  na 
zemědělské pozemky.“
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Cítoliby opět populárnější …Cítoliby opět populárnější …
Víceméně ze zvědavosti  jsem se přihlásil  na univerzitu III. věku (U3V) při  Universitě Jana 
Evangelisty  Purkyně  v Ústí  nad  Labem.  Rozhodně  ale  nelituji  tohoto  kroku,  protože  se 
naplňuje pro pokročilý věk citát antického filozofa Cicera „Učit se ve stáří, znamená duševní 
svěžest!“. Při přednáškách Dr. Lenky Přibylové v předmětu Historie hudby došlo i na hudbu 
Musica Antiqua Citolibensis. Protože vlastním publikaci o Cítolibech, ukázal jsem ji kolegům 
v rámci  U3V  a  navrhl  uspořádat  zájezd  do  Cítolib.  Mgr.  Machatová  ze  sekretariátu  U3V 
s návrhem souhlasila  za  předpokladu,  že   v rámci  časové náplně je  třeba  program zájezdu 
doplnit  o  další  minimálně  dvě  místa,  což  jsem učinil  nejen  já,  ale  i  jedna  posluchačka  – 
rodačka z Panenského Týnce. Po velice ochotné reakci PhDr. Zdeňka Šestáka na uspořádání 
přednášky a poskytnutí prostor předsálí Dělnického domu úřadem městyse Cítoliby došlo ke 
konkrétnímu stanovení programu zájezdu: Skanzenem prvního sídliště Severozápadních Čech 
v Březně u Postoloprt nás osobně provázel ředitel Okresního muzea v Lounech, další zastávkou 
byla výstava prof.  Vladislava Mirvalda,  nedostavěný klášter v Panenském Týnci  a stěžejním 
bodem zájezdu byla  návštěva Městyse  Cítoliby,  ve  kterém jsem vyrostl  –  dle  plánovaného 
harmonogramu byl určen na 6.5.2008 v 13.30 hod. Překvapením číslo jedna byl vyprodaný 
dvoupatrový zájezdový autobus, překvapením číslo dvě byla autenticita řidiče autobusu – je ze 
Zbrašína, a překvapením číslo tři byla moje hádanka při cestě do Března. Když jsme totiž míjeli 
na silnici z Bíliny do Loun Ranskou horu, položil jsem účastníkům zájezdu (všem čtenářům 
Cítolibského zpravodaje jistě dobře známou) hádanku: Ranská hora má dvě jména, při prvním 
spatření  se jmenuje Raná a když se z jakékoliv  trasy mine, má druhé jméno „zas Raná!“ a 
představte si, že jedna posluchačka U3V to věděla. Exkurze ve skanzenu a návštěva výstavy 
prof. Mirvald sice proběhly se zájmem, ale nadšení se začalo stupňovat v Panenském Týnci (o 
této památce kromě mne a rodačky z Panenského Týnce nikdo z účastníků zájezdu nevěděl) a 
vyvrcholilo v Cítolibech. Děkuji PhDr. Zdeňku Šestákovi, Jaroslavu Bártovi, Heleně Nejedlé a 
zaměstnancům úřadu městyse Cítoliby.  Takové nadšení  účastníků zájezdu jsem ještě nikdy 
neviděl,  ba  dokonce  vedoucí  zájezdu Mgr.  Machatová  přestala  trvat  na  dodržení  časového 
limitu,  a to zejména při přednášce dr.  Šestáka,  kdy mne vybídla „jen nechte pana Šestáka 
mluvit!“. Ale protože čas je veličina omezovaná, rychle utekla přednáška o cítolibské hudební 
barokní  škole, exkurze po Cítolibech i návštěva kostela sv. Jakuba Většího za všeobecného 
nadšení,  až na jeden průšvih, kdy se s jedním účastníkem propadl u fary kryt  kanálu.  Tím 
postiženým jsem byl pohříchu já. 

Od  zmíněného  zájezdu  stoupla  popularita  Cítolib,  ale  i  moje.  Jdu  po  hlavní  třídě  krajské 
metropole a samy mne zdraví dámy, které neznám, a většinou se sdělením, že „do Cítolib se 
musím ještě jednou podívat!“.

V Ústí nad Labem  25.11.2008                   Ing.  Karel Šedivý
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Kultura vKultura v  obciobci
Dětský karneval                28.2.2009
Jarní posezení při harmonice        21.3.2009
Strom stínu                    28.3.2009
Vítání občánků               18.4.2009
Pálení čarodějnice               30.4.2009
Včera se mi zdálo                     1.5.2009
Staročeské máje                   9.5.2009
Zahradní slavnost v MŠ        22.5.2009
Dětské rybářské závody v bažantnici        30.5.2009
Dětský den               30.5.2009
Úřednický pedál                   9.6.2009
Koncert Verner Collegia v kostele sv. Jakuba Většího        20.6.2009
Zájezd na hrad Seeberg, do motýlího domu v Žírovnici a přírodní rezervace SOOS      27.6.2009

KK  zakoupení na úřadu městysezakoupení na úřadu městyse
Pohlednice Cítolib á 3 Kč
Nové pohlednice Cítolib á 5 Kč
Pohlednice Cítolib velká á 10 Kč
Publikace CÍTOLIBY od Bohumíra Roedla á 180 Kč
Komplet 4 CD hudby cítolibských mistrů á 499 Kč
Turistická známka č. 1365 Cítoliby á 25 Kč
Letecké snímky městyse á 200,- Kč a 250,- Kč
Turistická karta á 25,- Kč
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Užitečné informaceUžitečné informace
ÚŘAD MĚSTYSE v Cítolibech, Zeměšská ul. 219, 439 02  Cítoliby
telefonní kontakt: kancelář ÚM – E. Parkmanová, B. Hejlíková 415 691 134

starosta P.Jindřich , místostarosta Ing. P. Kučera 415 653 455
fax 415 653 457
pracovnice pro romské záležitosti K. Skopcová 605 938 660

e-mailová adresa: urad@obec-citoliby.cz; podatelna@obec-citoliby.cz
internetové stránky: www.obec-citoliby.cz; 
úřední hodiny: pondělí a středa 07:30 – 12:00; 13:00 – 17:00 hodin
Na Úřadě městyse funguje oddělení ztrát a nálezů – informace v kanceláři.
MÍSTNÍ KNIHOVNA v Cítolibech, Zeměšská ul. 219, 439 02  Cítoliby
e-mailová adresa: knihovna@obec-citoliby.cz
otevírací doba: čtvrtek 15:00 – 18:00 hodin
internet pro veřejnost: pondělí a středa 13:00 – 17:00 hodin
ZÁKLADNÍ ŠKOLA A MATEŘSKÁ ŠKOLA v Cítolibech
Tyršovo nám. 56, 439 02  Cítoliby
telefonní kontakt: Mgr. Jana Vurbsová, ředitelka 415 691 259
e-mailová adresa: vurbsovajana@seznam.cz     

Ke Hřišti 349, 439 02  Cítoliby
telefonní kontakt: Vladimíra Koblížková, vedoucí školní jídelny 415 691 120

ZDRAVOTNÍ STŘEDISKO v Cítolibech, Ke Hřišti 349, 439 02  Cítoliby
telefonní kontakt: MUDr. Anna Weberová 415 691 139
ordinační doba: pondělí, středa 13:00 – 15:00 hodin

ČESKÁ POŠTA v Cítolibech, Zeměšská 219, 439 02  Cítoliby
telefonní kontakt: Šárka Adamíková, vedoucí pošty 415 691 135
otevírací doba: pondělí – pátek 08:00 – 11:15; 14:00 – 16:45 hodin

OHLAŠOVNY POŽÁRU v Cítolibech
Havel Pavel 415 691 053
Šponiar Miroslav 728 477 034
ÚM Cítoliby 415 691 134
SBĚRNÝ DVŮR:
v prostoru za ocelokolnou: středa 17:00 – 18:00 hodin pouze  zelený  odpad  a  barevné  pytle  na 

tříděný odpadneděle 15:00 – 17:00 hodin

Louny, Poděbradova 2384 po – ne 08:00 – 18:00 hodin
200 kg objemného odpadu ročně na osobu, 4 
ks  pneu  ročně  na  osobu,  tříděný  odpad, 
zelený odpad, nebezpečný odpad

SLUŽBY ÚM a POPLATKY:
Poplatek za odvoz odpadu ze sběrných nádob (vašich popelnic) určuje oprávněná osoba LIKOR CZ s.r.o.,  a řídí se 
platným  ceníkem  a smlouvou uzavřenou s městysem Cítoliby dle platné vyhlášky.
ÚM dále poskytuje tyto služby za poplatky:
sekání křovinořezem  200 Kč / hod
práce malotraktorem bez přívěsu / s přívěsem  200 Kč / hod
práce s použitím výsuvného žebříku  300 Kč / den
práce drtiče zeleného odpadu  100 Kč /  hod
dopravné Multicar      14 Kč / km
naložení 1 t materiálu   150 Kč / t  
hlášení v místním rozhlase     30 Kč / hlášení
pronájem předsálí Dělnického domu   150 Kč / hod nebo 700,- Kč / den
zapůjčení setu stolu a 2 lavic   100 Kč / set / den

Cítolibský zpravodaj 1/2009, roč. 14. Vydává  Úřad městyse Cítoliby, neprodejné.  Redakce Věra Pokorná,  Blanka Hejlíková.
Tisk AKORD Chomutov.
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